

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΟΛΛΥΓΟΥΝΤ ΚΑΙ ΣΤ' ΑΛΛΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΠΙΣΤΙΑΣ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ

[Ειδήσεις, πληροφορίες, κουτσομπολιό]



ΥΕΗΣΙ!... αβήρη!... "Οσοι ζητούν αβήρη μισθό... Ο εφευρέτης των Μίκυ Μάους, ο Γουαλιτ Ντίσιον, έζητησε κι' αυτός αβήρη μισθού από την κινηματογραφική εταιρεία στην οποία εργάζεται. Έπαιρνε 150 δολάρια την εβδομάδα και ζητάει τώρα 200.

Μά και πάλιν θα παίρνη ελάχιστα εν συγκρίσει με τα άλλα παίρνουν οι διάφοροι πρωταγωνιστά και πρωταγωνίστριες της θόνης. Και να σκέπτεται κανείς, ότι μία ταινία Μίκυ Μάους, που θγαίνει κέρδη 100-300.000 δολάρια!...

Οι αστέρες του Χόλλυγουντ, των οποίων τις αποδοχές απειλεί να περικόψη αλύπητα ο Πρόεδρος των Ήνωμένων Πολιτειών Ρούζβελτ, διαμαρτυρούνται και χαλούν τον κόσμο, ισχυριζόμενοι ότι όσα παίρνουν... μολίς τους φτάνουν για να ζούν!

Αξιολύπητοι οι καυμένοι! Ξέρετε τι παίρνουν; Η Γκρέτα Γκάρμπο τέσσερα εκατομμύρια φράγκα για κάθε φιλμ στο οποίο παίζει, ο Μωρίς Σεβαλιέ τρία εκατομμύρια, η Μάρλεν Ντήτριχ 2 1/2, η Ζανέτ Μάκ Ντόναλντ 1 1/2... "Ισα-ίσα, δηλαδή για να μην πεθάνουν οι ταλαίπωροι της πείνας...

Οι Γάλλοι, που μέχρι τινός έγελουσαν με τις προσπάθειες των Αμερικανών να δημιουργήσουν δική τους όψη, άρχισαν τώρα να λαμβάνουν σοβαρά όπ' όψει των τόν κίνου

του άπάνω στόν δυο της Σιμωνέττας, εινε αληθινό κορίτσι, αλλά δεν θα δεχτή πειά τις έρωτοτροπίες σας!... Θα της πληρώσετε μάλιστα πολύ άκριθά τó φλερτάρισμα που της κάνατε ως τώρα. Θα είστε ο δέκατος ώμορφονιός που θά τόν στείλη, με τά ίδια της τα χεράκια, σέ κάποιον άλλο κόσμο, καλύτερον άπ' αυτόν.

Κι' άφού μίλησε έτσι ο ληστής, ξαναφόρεσε την περρούκα και τó γυναικέο καπέλλο του και γίνηκε πάλι ή κυρία Λουκρητία Βέππι.

-Καλή αντίκριση στόν άλλο κόσμο! μου φώναξε τότε σαρκαστικά.

Κι' έφυγε μαζί με τόν Ίωσήφ.

Τήν ίδια στιγμή είδα τή Σιμωνέττα νάρχεται κατά πρών μου κρατώντας ένα ρεβόλβερ.

Κατάλαβα, ότι ήταν άνώφελο να κινηθώ και κάρφωσα τά μάτια μου άπάνω της.

"Εκείνη με κύτταξε κατάματα, με τά θαυγάλανα μυστηριώδη μάτια της, σάν νάθελε να διαβάση τή σκέψη μου και τά αισθημάτά μου. Συγχροονως τήν άκουσα να μου λέη με σιγαλή φωνή:

-Γιά δυομα τού Θεού, μην κινηθής! Κι' άμέσως έρριξε ενά πυροβολισμό.

"Η σφαίρα άγγιξε σχεδόν τ' αυτό μου. Η Σιμωνέττα έσκουψε κατόπιν άπάνω μου και με τήν άγγελική της φωνή, μου ψιθύρισε:

-Σας άγαπώ!... Ποτέ δεν θα σας ξεχάσω!... Συγχρόνως όμως άκούστηκε μία δυνατή φωνή άπ' τó δρόμο:

-Πέθανε!...

-Πέθανε!... άποκρίθηκε με σταθερότητα ή Σιμωνέττα.

Κι' έφυγε άμέσως για να ποοφήση τ' αδέρφια της.

Μόλις έσβυσαν τά θήματά της μακρυσά, λιποθύμησα.

Κι' όταν συνήλαθα ήταν άργά, νύχτα πειά. Χιλιάδες άστρα έλαμπαν πάνω άπ' τó κεφάλι μου. Μ' είχε λύσει και μ' είχε ανεφέρει ένα μικρό τσοπανόπουλο, τó όποιο μου έπτε ότι τó έστειλε να μ' εύρη μία πολύ ώμορφη κοπέλλα, δίνοντας του τριάντα λιρέττες γι' αυτόν και λίγα άγριολούδα για μένα...

"Η κοπέλλα αυτή ήταν ή Σιμωνέττα. Η τραγική άγάπη μου, που ποτέ πειά δεν τήν ξαναείδα...

ΟΥΓΙΛΛΙΑΜ ΜΠΑΡΚΛΑΙΗ

δινον αβήρη. Τό Παρίσι εινε θέβαια από αϊώνων ή πρωταούσα της μόδας της γυναικείας τοδλάχιστο. Μά και ή έπιρροή του κινηματογράφου δεν εινε μικρή. Ο κινηματογράφος σπάνει τώρα μέχρι των μικροτέρων επαγγελματών πόλεων. Και τó προσωπικό γόητρο των αστέρων, της Γκρέτας Γκάρμπο, της Μάρεν Ντήτριχ, της Κράουφοντ, συνταίνουν εις τó να επιβάλλεται ή Αμερικανική μόδα. Μελετούνται λοιπόν στο Παρίσι τά μέτρα, που πρέπει να ληφθούν εναντίον του Χόλλυγουντ, για να διατηρηθή ή γαλλική ύπεροχή της μόδας. Μά δούμε ποιός θα φάη τόν άλλο.

Ο Ζαν Κιπούρα θα έβρισκεται τόν Γενουάριο στο Χόλλυγουντ, όπου συνεβλήθη με τήν κινηματογραφική εταιρεία «Ουίνερόντ», για να γυρίση τέσσερα φιλμ.

Ο Ζαν Αντζελο, που πρό όλίγων ετών έπαίξε τó πρόσωπο του παρσοτú Σιρκούφ και τώρα τελευταία τόνείδαμε ως λοχαγό Μοριάντ στην «Ατλαντίδα», με τήν Μπριγκίττε Χέλιμ, πέθανε πρό όλίγων ήμερών.

Ο γόης Άδόλφος Μανζού περιμένει να πάρη τó διαζυγίό του για να πάη να συναντήση τήν νέα μισητή του, κάποια Βέρη Τήνταλ, άραία, άλλο σχεδόν άφανή ακόμα θενέπτα.

Διεδόθη, ότι ο Κάρο Γκράντ πρόκειται να άρραθωνιαστή τήν Βιοτζίνα Τσερόλλ. Ο ίδιος τó θέμισσε κατηγορηματικά. "Άλλά όσοι ξέρουν τά... ήση και ήθημα του Χόλλυγουντ, θεβαίνονν, ότι όσο κατηγορηματικότερη εινε μία διαφύση, τόσο και πιο βόσιμη εινε. Συνεπώς...

Η βασίλισσα της φαιονομείας Τζόαν Κράουφοντ, με πολλή φιλαρέσκεια φορούσαν ένα νυμικό κοστούμιο σ' ένα φιλμ τού έγύρισε τελευταίως.

Αυτό έομπνεύθηκε στο Χόλλυγουντ ως προμήνυμα προσεχούς γάμου... Καλουμάτα κ' έρχεται!...

Ένα γαλλικό κινηματογραφικό περιοδικό, έθεσε σέ είκοσι κινηματογραφικούς αστέρας, γυναικείας και άντρας, τούς κυριώτερους, τó έξης ερώτημα:

-Ποίός εινε ο μποναμάς που όνειρευέστε; Σέ προσεχές φιλμώ θα δημοσιεύση τις άπαντήσεις των, χωρίς ν' άναφέρη όμωσ και τίνος εινε ή κάθε άπάντηση. Αυτό πρέπει να τó καταλάβουν, ή να τó μαντέψουν οι άναγνώσται και—άλλοίμονο από τσοποφίλι τους!—οι θαυμαστές των.

Αυτές τις ήμέρες γίνεται στο Παρίσι διεθνής διαγωνισμός για να θεαθευθή τó καλύτερο φιλμ έρασιτεχνών.

Η έξασάνισι του μεγάλου Ιάπωνος καλλιτέχνη Σεισού Χαγιακάβα από τó κινηματογραφικό σπερμάμα της Ευρώπης και της Αμερικής, έδωσαν άφορμή να δημιουργηθούν πολλοί θρόνοι. Άλλοι ύπερστήριζον πως ο Χαγιακάβα άυτοκτόνησεν, άφού έχασε στο Μόντε-Κάρλο, πλέον των δυό εκατομμυρίων φράγκων. Άλλοι, ότι έθλιψε μια άραία και ένοδσε Άγγλίδα ήθοποιό κ' έφυγαν για τά μελιμνάτα του. Θρόνοι.

"Η αλήθεια εινε, ότι ο Χαγιακάβα ζή και παίζει στην πατρίδα του, Θέλλης, δηλαδή, να ιδρώση στο Τόκιο μία κινηματογραφική επείρηση... Έφαγε όμως τά κεφαλαία του κ' έγύρισε στο θέατρο, όπου διαπρέπει όπως πάντες.

Στή Σοβιετική Ρωσία γυρίζεται μία κινηματογραφική ταινία, προπαγανδιστική εναντίον της θρησκείας. Γελαιοποιεί τήν Γέννησι του Χριστού! Αυτή τήν ταινία, φυσικά, δεν θα τήν ιδούμε. Ούτε και θέλουμε δά.

Λωποδύτες έμπήκαν στο σπίτι του κομμοδύ δανδή του κινηματογράφου, του Άδόλφου Μανζού, και τού έρμήσαν τήν γκαρνταρόμπα του. Τού έκλεψαν κοστούμια συνολικής αξίας 35.000 φράγκων. Μπρρρρράβο!...

-Ξαναξοσταμένα λάχανα!... Ο γνωστός μας Μπάστερ Κήτον πρό όλίγων ήμερών ξαναπαντρεύτηκε τήν πρώην γυναίκα του, τή Μαίη Χόθλεδ.